

进一步整顿规范废品回收行业



废品回收行业存在的种种现象一度引发关注。政协委员叶心风指出,由于长期以来再生资源回收缺乏统一规划,市场准入门槛低,废品收购站、点遍地开花,废品回收行业基本处于自发无序的松散型状态,存在着许多亟需整顿治理的严重问题。

此前,我市各镇办开展专项整治行动,取缔了一批废品收购站、点。但由于从业人员流动性强,经营场所成本低,转移、变更经营场所的现象仍然较为突出。叶心风建议,要因势利导,采取有堵有疏、疏堵结合的对策,引导废品回收行业逐步走向规范有序。

警惕! 有不法分子冒充领导进行诈骗

警方紧急预警请群众提高防范

本报讯 近期,不法分子利用微信冒充领导干部身份实施电信诈骗案件频发。日前,石狮市公安局发出紧急预警,提醒群众加强防范,谨防被骗。

企业负责人反映,称有人冒充领导微信,申请添加其为好友。公安机关介绍,不法分子会把领导干部的姓名用作微信名并通过网络下载的照片伪造成微信头像,然后通过事先非法获取的受害人个人资料、手机号码等,添加受害人的微信或QQ;其次,不法分子会先以到企业调研、为企业解决实际困难等理由博取当事人的信任;随后,不法分子还会谎称其需要转账给他人,但是自己不方便出面转账,想先把钱转给

当事人,再让当事人代转;最后,不法分子通过伪造的转账交易截图,以银行到账延迟但急需转账为借口,诱骗受害人赶紧向指定账户转账汇款。

公安机关提醒,市民需提高反诈意识,遇到“陌生人”以领导身份主动添加微信、QQ后要求转账、汇款的,务必通过电话等途径甄别、核实对方真实身份,切勿轻易提供相关信息、点击链接或进行转账、汇款,如发现被骗,请第一时间报警!

(记者 杨德华)

庆祝“六一”儿童节 服装城共享职工之家传递爱心暖童心

本报讯 “这些爱心物品是根据咱们福利院孩子的心愿去采购的,是爱心人士的一点心意,祝小朋友们节日快乐!”6月1日上午,石狮服装城共享职工之家的社工来到石狮市福利中心婷婷儿童院,向福利院负责人转交孩子们喜爱的玩具、学习用品、蛋糕、牛奶等物品。

石狮福利中心婷婷儿童院内孩子们的“微心愿”,号召社会爱心人士自愿认领“微心愿”,帮助儿童院的孩子实现梦想。活动得到了石狮市布料营销促进会、石狮市比裕服饰有限公司及不愿留名的爱心人士积极响应,并于日前捐赠了一批批爱心物资。当日,共享职工之家的社工和爱心代表特地将爱心人士精心准备的节日礼物转交给福利院负责人。送去节日祝福的同时,也详细了解院内孩

子们的日常起居、生活和身体状况。此次圆梦活动由石狮市总工会、灵秀镇总工会主办,石狮服装城工会联合会、石狮市城市物业管理有限公司工会承办,石狮市狮城社工事务所执行。活动旨在进一步让生活在儿童院内的孩子们感受到社会大家庭的关心与关爱,同时引导职工及社会爱心人士关注、支持、参与公益活动。(记者 庄玲娥 通讯员 邱丹萍)



石狮妇幼、五幼联合举行儿童节活动

本报讯 为了强化院园协作,共同呵护儿童健康成长,让孩子们过一个别样的六一儿童节,5月28日下午,石狮市妇幼保健院儿童保健科医护人员走进石狮市第五实验幼儿园,为该园孩子们送去节日的祝福。医务人员为孩子们精心准备了击鼓传花、数鸭子、毛毛虫变形记、躲避炸弹等游戏,让孩子们在欢声笑语中得到各种能力锻炼,也为孩子们搭建了一个展示自我、敢于表现的平台,让每个孩子在积极的参与中体验表现自我的快乐。最后,还为孩子们送上儿童绘本作为节日的礼物。石狮市妇幼保健院相关负责人表示,儿童是祖国的未来,他们将一如既往把关注儿童的健康成长当成重要职责,继续开展一系列活动,呵护孩子们健康成长。(记者 许长财 通讯员 郑兰兰)

校园广播站 安全大课堂



“各位同学,中午好!又到了午播时刻,天气预报显示近期将持续降雨,出行安全请注意以下几个方面……”5月27日中午12时25分,石狮市华侨中学校园广播站准时播音,各教室的广播里传来了学生会干部李思岚同学的声音。该校政教处副主任、市优秀安全员项华告诉记者,5月以来,校园广播站专门增加了“安全知识宣传时段”,每周播放安全知识两次以上,潜移默化、润物无声地传递安全理念,引导同学们筑牢安全防线。华侨中学校园广播站设立以来,利用中午、傍晚两个时间段的15分钟,主要播报时政新闻、校园新闻,并将校园安全教育渗透其中,根据不同时节与需要调整安全教育内容,由校德育处审稿、学生会干部播音。“5·12防灾减灾日”期间,播放防灾减灾知识;春夏之交,播报预防流感健康提示;夏季来临,则播放防溺水常识;……“这两天,天气预报将出现持续降雨天气,校园广播安排了雨日安全出行的知识。”项华说。

分详细,每一条、每一项都作出风险提示,并提供科学的应对策略。“小小广播站,安全大课堂。”同学们告诉记者,校园广播站利用课余时间播放安全常识内容,更利于大家接受,且不额外增加课业负担。“重要的是,对安全常识的学习,对安全事故的警醒,让我们更加重视生活当中容易忽视的细节,未雨绸缪,防患于未然。”一位受访同学表示。校园安全工作不止于安全广播。项华介绍说,所在学校高度重视安全工作,除自然灾害防范、消防安全、食品卫生安全、防溺水安全等常规内容外,根据中学生年龄及心理发展特点,重点突出防欺凌教育,重点宣传普及刑法、未成年人保护法、治安处罚法等法律法规,引导学生从小树立法治观念。值得一提的是,该校设有教师安全员、楼层安全员、区域安全员、学生安全员,还有学生宿舍安全员,做到安全员力量多层次、全覆盖;学校还专门建立了“安全设备报修群”,老师们发现安全隐患,可及时通过微信群反映,校方及时安排人员修理、维护,第一时间排除安全隐患。“市优秀安全员群里分享出来的安全警示教材、视频,我保存下来用于学生安全教育,或者直接在班会上播放,很直观、效果好。”项华表示,今后会继续办好“校园安全广播”,并不断创新校园安全教育形式和方法,筑牢校园安全防线,为学生健康成长保驾护航。(记者 林恩炳)

康复师走进仁爱学校开展康复指导



本报讯 “手给我一下好不好,举高高,对,很好!”6月2日上午,泉州兴贤医院康复科主任成杰来到石狮仁爱学校为该校偏瘫儿童逐一进行家庭康复指导。活动现场,成主任一边

为孩子们进行康复治疗,一边为家长指导康复要点,家长们纷纷拿起手机拍摄,“这块踝关节因为长时间没有做康复,导致足踝变形功能缺失,足踝的处置,妈妈可以用这个方法继续做一个阶段,如果他有了进步,再联系我们做下一步的指导。”成主任表示,今后将带治疗师团队不定期来仁爱学校义诊,为学校设计游戏方式、ot方式、刻板行为。(记者 郭雅霞 洪亚男)

爱心团体 慰问婷婷儿童院

本报讯 6月1日是“六一”儿童节,6月2日,泉州市济困公益协会一行5人来到石狮市福利中心婷婷儿童院关爱慰问孩子们,给孩子们送去了“迟到”的节日问候,并捐赠了2万元的爱心款,主要用于给孩子们购买日常生活用品。儿童院负责人向泉州市济困公益协会一行介绍了儿童院所接收的孩子类型和孩子们生活起居、学习及石狮市社会福利中心情况,并向他们的善举表示衷心感谢。泉州市济困公益协会会长吴佩蓉表示,明年的“六一”儿童节会继续来儿童院看望孩子们。(记者 王秀婷)

认真履职显担当 不忘初心促统一



2020年台盟石狮市支部围绕中共石狮市委的中心工作,结合自身实际,团结和带领全体盟员开拓创新、积极进取,在自身建设、参政议政、服务社会等方面取得一定成绩,为石狮经济社会发展做出应有的贡献。参政议政工作上新台阶。在市“两会”召开期间,支部向泉州、石狮两级政协提交政协提案28件,政协大会发言1件,支部被石狮市政协授予“2017-2020年度优秀提案团体”。支部完成提交调研报告3篇,其中由盟员叶铿铨执笔的《推进泉州海岸带保护性开发建设的思考与建议》被台盟福建省委确定为年度重点调研课题,并被收录《第十二届海峡生态城市发展(国际)论坛论文集》和《泉州市第十二届党外人士建言献策论坛文集》。支部领导班子成员和受聘担任泉州、石狮各类特约监督员的盟员不负重任,认真履职,积极参与各类民主监督活动15场次。不断加强自身组织建设。支部定期开展学习活动,不断提升支

部全体盟员的政治素质。同时通过民主生活会、述职述廉评议会,开展批评与自我批评,加强领导班子作风建设。选派骨干盟员参加台盟泉州市委会举办的学习贯彻中共十九届五中全会精神宣讲报告会,以及市委统战部举办的统战理论进修班的学习培训,“传承家风家训弘扬清风正气”主题党日等活动,积极培养青年盟员。重阳节到来之际,支部组织走访慰问了5位退休老盟员。发挥优势服务社会。支部秉承参政为民,服务为本的履职理念,结合台盟自身优势和特色,积极履行参政议政服务社会、奉献社会的应尽职责。响应石狮市慈善总会《关于迎接新冠疫情捐款倡议书》的倡议,发动盟员积极捐款、捐物,购置防控新冠肺炎急需的医用物资。积极参与台盟中央“同心帮扶”活动,发动盟员向对口帮扶单位贵州省毕节市赫章县金银山街道捐款,捐助建设儿童活动中心。2021年,支部将围绕构建新发展格局,更好地在参政履职与自身建设双向发力,充分发挥台盟的优势和作用,助力我市全方位推动高质量发展超越,为石狮“十四五”开好局起好步,为探索海峡两岸融合发展新路贡献智慧和力量,以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。(台盟石狮市支部)

吴荣奎:用好传家宝 创平安和谐

人物名片:吴荣奎,男,中共党员,大学本科学历,石狮市公安局凤里派出所警务一队副队长、五星社区民警。他先后获评泉州市公安局“优秀社区民警”、石狮市“社会治安综合治理和平安建设先进个人”等荣誉称号,荣立个人三等功2次。

从警16年,吴荣奎传承凤里派出所“脚底板、心窝子、笨功夫”三件传家宝,扎根社区、服务群众,始终践行着“人民警察为人民”的誓言。

豁出脚底板 沉在社区里 今年春节期间,辖区一群众遭遇“杀猪盘”诈骗,被骗金额不小。由于被骗的钱财大部分是借来的,案发当晚,接处警民警在和受害人家中,反复地开导化解,受害人情绪这才稳定了下来。此时,已是凌晨3点多。此后,吴荣奎又多次上门进行心理干预,谈心交流,直到案件最终侦破并成功追回部分赃款。“只有豁得出脚底板,跑足服务群众的公里数,才能将社区工作做到位。”吴荣奎在社区警务工作中,坚持“三透”要求,即将社区走透,将民意吃透,将工作做透。他沉在社区,每月走访群众均达300人以上,近年来共推广注册“金钟罩”App反诈系统

1.2万余人。掏出心窝子 画出同心圆 在掏出心窝子服务群众上,吴荣奎显得有点“憨”。他的憨,来自于他的任劳任怨。有一次,他值完24小时通宵班刚要交班休息,这时接到群众来电,社区内一公寓经营者要办理管理登记。他二话不说,处理完交接工作,随即上门核实登记。“群众做生意不容易,我们早一点把事儿办完,他们才能早一天营业,早一天有收益。”他的憨,来自于他的勤恳踏实。五星社区地处旧城区,行业场所多,出租私房多,外来人口多。吴荣奎一栋楼一栋楼地上门推广,手把手教会公寓管理员使用“凤里微警务”App,实现了社区内90多栋楼房、1500多间出租房、4500余名外来人员的“公寓式”管理、“自主式”登记。正是因为服务群众上掏得出心窝子,吴荣奎在工作上得到了群众更大的支持。在新冠肺炎疫情暴发初期,医疗防护用品紧张,外籍商人亨利有感于吴荣奎乃至整个凤里派出所对其的关心和帮助,自行出资托人从

海外帮忙采购防护用品,共向凤里派出所捐赠了4000个口罩和400个一次性手套,助力疫情防控工作。今年年初,吴荣奎宣传发动群众参加“火凤凰”义警队,辖区内群众积极响应。经过筛选,200余名群众加入了义警队伍,共同画出了辖区平安和谐的最大同心圆。下得笨功夫 赢得好口碑 去年,吴荣奎率先在辖区“信义华府”小区建设智慧安防系统,精心选配科技装备,使小区安防系统集成人脸识别系统、智慧停车系统、智慧用电系统、高空抛物系统、智慧消防通道管理系统于一体。期间,他为了更换小区一块门禁石板,一个月内跑了泉州30余家建筑商,数十次仔细核对样品,最终为小区业主的信任和支持。他力推建设的“信义华府”智慧安防小区,实现了“服务有温度,管理无感知”,被省公安厅列为创新应用示范点。如今,智慧安防小区建设已从公安管理项目转化为提升小区品质与群众生活质量的便民工程。吴荣奎时常说:“社区工作难不难,关键看你功夫深不深。只要肯下苦功夫,办法总比困难多。”吴荣奎在社区工作下足了苦功夫,甚至是在笨功夫,赢得了“人民满意”的好口碑。(记者 杨德华)

爱心企业帮扶 残疾人服务中心

本报讯 5月31日,福建警安工程技术有限公司总经理胡俊记带着工程技术人员及爱心人士,走进石狮市自强自立残疾人服务中心慰问残疾人朋友,并对该服务中心全体职员进行消防培训,积极践行企业社会责任,助力我市残疾人康复事业。据悉,石狮市自强自立残疾人服务中心于今年3月份运营以来,现已入住残疾对象20多人,主要服务对象为16至60周岁肢体重度残疾人。中心实用面积1500多平方米,服务中心以残障人士的最大需求为出发点,通过机构托养、生活自理培训、文体活动和康复训练等功能,让残疾朋友走出家庭,融入社会,使残疾朋友的生命质量和生活品位得到有效的改善和提高。当日慰问活动结束后,警安工程人员向自强自立残疾人服务中心全体职员现场示范操作和讲解消防设施、设备的使用方法和注意事项。(记者 林恩炳 通讯员 洪诗尧)

永宁市场监管所 开展油品专项检查

本报讯 近日,永宁镇市场监督管理所执法人员对辖区内5家加油站开展专项检查,重点检查油品进销台账、销售油品是否符合国六标准,是否销售来源不明涉嫌质量不合格油品。检查发现这5家加油站均有做好进销台账,所销售的油品均符合国六标准。记者获悉,下一步,永宁镇市场监督管理所将持续加大对油品质量的监管力度,如发现违法违规行为,将严格查处,做到执法必严、违法必究,为打好油品“蓝天保卫战”尽一份绵薄之力。(记者 谢艳 通讯员 傅锦凌)

加强市场监督管理 保障群众民生安全 市场监管 石狮市食品安全委员会办公室 石狮市市场监督管理局 联合